
Marcos  Ferreira  recebe
homenagem  na  CMCG  pela
atuação no Ministério Público
do Trabalho
A 120ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Campina Grande
e  última  de  2022  foi  realizada  nesta  quinta-feira  (22),
presidida inicialmente por Eva Gouveia (PSD), em seguida por
Anderson Almeida (MDB) sendo secretariada por Saulo Noronha
(SD).

Na  última  sessão  ordinária  da  CMCG,  o  vereador  Alexandre
Pereira (UNIÃO), entregou os Votos de Aplausos, aprovado por
unanimidade, ao procurador do Ministério Público do Trabalho,
Dr. Marcos Antônio Ferreira Almeida.

Mestre  em  Ciências  Sociais  pela  Universidade  Federal  de
Campina Grande. Especialista em Direito do Trabalho e Direito
Processual  do  Trabalho  pela  Universidade  Cândido  Mendes.
Graduação em Direito pela Universidade Estadual da Paraíba.
Graduação em Engenharia Elétrica pela Universidade Federal de
Campina Grande.

Atualmente, é Procurador do Ministério Público do Trabalho,
professor da Escola Superior da Magistratura Trabalhista da
Paraíba  e  professor  do  Centro  de  Ensino  Superior  e
Desenvolvimento.  Tem  experiência  na  área  de  Direito,  com
ênfase em Direito do Constitucional, Direito do Trabalho e
Direito Processual do Trabalho.
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O  vereador  Anderson  Almeida  (MDB)  destacou  o  trabalho  do
procurador na cidade, lembrou os lamentáveis fatos ocorridos
no Lar do Garoto na cidade de Lagoa Seca e depois da ação no
MPT, hoje a unidade oferece 120 vagas, e apenas sete menores
estão no local.

Disse  ainda  que  não  é  fácil  trabalhar  com  a  ação
socioeducativa, e que o Ministério Público é importante em
toda esta engrenagem.

Olímpio  Oliveira  (UNIÃO)  –  parabenizou  Alexandre  pela
propositura de homenagem ao Dr. Marcos, e afirmou que “todo o
bem que se disser é muito pouco do que Campina Grande lhe
quer, Dr. Marcos”.

Saulo  Noronha  (SD)  também  parabenizou  Alexandre  e  o
homenageado,  “boas  festas,  um  ano  novo  de  paz  e  saúde.
Parabéns Dr. Marcos pelo trabalho que desenvolve em Campina
Grande, obrigado pela parceria com esta cidade”.
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Rostand Paraíba (PP) e Eva Gouveia (PSD) também parabenizaram
o  procurador  pelas  ações  na  cidade,  e  em  especial  as
realizadas  durante  o  Maior  São  João  do  Mundo.

Alexandre Pereira (UNIÃO) falou do destaque positivo das ações
do  Ministério  Público  do  Trabalho  com  a  chegada  dos
procuradores Marcos Antônio, Raulino Maracajá e Dra. Andressa
Alves.

O vereador disse que aprendeu a gostar do Ministério Público
do  Trabalho,  que  hoje  procura  sempre  alternativas  para
resolver o problema, que é parceiro da cidade, da Câmara e da
gestão. Um Natal abençoado.

Na Tribuna, o homenageado Dr. Marcos, saudou a presidência da
MESA,  a  Alexandre  Pereira  e  falou  da  sua  satisfação  de
retornar  a  esta  CASA.  “Seja  no  campo  acadêmico  como  no
trabalho, na produção e difusão do jurídico, e ver ex-alunos
que trabalham nesta casa, é uma alegria”. Destacou ainda o
combate ao trabalho infantil, o combate às doenças geradas
pelo trabalho em acidentes.

Na oportunidade, convidou os vereadores para a solenidade a
ser  realizada  na  tarde  desta  quinta-feira,  no  Centro  de
Referência  em  Reabilitação  e  Assistência  em  Saúde  do
Trabalhador (Cerast), da entrega de um veículo (fruto de uma
parceria com a Prefeitura).
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“O serviço de homem público, precisa retornar à sociedade,
servir ao povo, não é favor e sim uma obrigação, Vejo com
alegria  o  impacto  positivo  do  nosso  trabalho  e  o
reconhecimento desta CASA. Estarei sempre à disposição para
trabalhar em Campina e por Campina”.

As vereadoras Eva Gouveia, Dona Fátima e os vereadores Renan
Maracajá e Rostand Paraíba, desejaram a todos um Natal feliz e
um  novo  ano  de  realizações,  aos  colegas,  à  imprensa,  aos
funcionários da CASA e assessores.

O vereador Anderson Almeida (MDB) encerrou a última sessão de
2022 desejando a todos a felicidade, paz e saúde.

Acompanhe tudo o que acontece no poder legislativo através
do www.camaracg.pb.gov.br ou no canal do youtube e facebook
(camaracg oficial).
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